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ВТШ; зростання преси, кнмж- тільки за те. якою орієнтацією, 
ки; зростання нових і нових ; чи яким договором звязатн но і 
культурних та мистецьких "за-1 ги того Авеля перед тим. як”

UKRAINIAN LABOR NEWS *N*1 вибух. Єдина країна, яка чітко І щиро поставила питаної
у абсолютно чужі завоАов-

ція-тістичного будівництва
Цей мільйонний культурний 

рух дає Кольосальимй ефект у 
зростанні української культу
ри і в розвитку спеціально но
вого. пролетарського змісту 
цієї культури. Третій рік п'яти
літки відкриває нові перспек
тиви щодо культурного роз
витку України.

Зростання шкіл, ВИІІГів і

Ги Р»У 9Г
а—««кТастаг-яца.
ШМПй. AT IT# HEAD Z хянмгі наміри. Політика радянського уряду — це справжняzr політика миру, в той час, як для європейських держав пальмо

ва гілка миру « тільки за слова для готування нових війн. Поза 
цілковитим ухвал 
для Європи немає ніякого виходу. Відхиляючи радянські про
позиції, капіталістичний світ робить страшенний злочин, слідом

кладів, а. головне, участь в у-'докласти його на жертвенник 
сьому цьому процесі нових мі- Ліги Націй на закланіе (на 
льйонів; скерування всього міжнародній форум — це ма
ті роцесу культурного будівний зивається). 
тва в напрямі реконструктив Ундівці та петлюрівці ка- 

все це пі дно жуть звязатн його шнуром 
сить українську культуру нл (договором) ПОЛЬСЬКОЇ шлях- 
найвищий щабель.

%ІМper year пропозицій СРСР про роззброєння —
Telephone : "Si 466

— за яким наступить така ж страшенна розплата Все, що є кра
щого, чесного й розумного в Європі, повинно всіма силами під
тримати пропозиції Радянського Союзу.”

Таке каже буржуазний журналіст, ще й сам полковник, шо 
розуміється на воєнних справах.

Тож першим головним нашим завданням є попровадити 
в ленінському тижні якнайширшу пропаганду під кличем “Геть 

$4.00 руки від Радянського Союзу!" I одночасно започаткувати нову
■-------- організацію “Приятелів Радянського Союзу”, про яку більше

інформацій подамо в найблиіцих числах нашої газети.

ннх завдань.
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ти (через Варшаву на Київ —

А ЩО МАЮТЬ ТРУДЯЩІ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ 
ПІД ПОЛЬЩЕЮ?

гакта же робочого люду — жяходятк тря 
у вівторок, «пер і суботу.

: ' Н.Ч 1 V- і.«г ВмлавНЯЧе
• МмНгобі Редакція, мкіністріигія і жручжрм 
біти» чім Домі яж РОМ жужинк Лричзрж І МежГ

Вади сучать на него шнура 
і бритійського консервативно- 

і го матеріалу, гетьман звязаз 
Радянської Укра'інН. Але ж, < би його всіма шнурами, щоб
іруї..... боку, зростання соці-1тідь<н можна було його'бити
ялістичноі України збільшує булавою, 
революційні сили Західньої ноги Авеля німецьким шнуром. 
України, які борються проти]а руки польсько-фашістським. 
фашістської диктатури, проти :
готування від Польщі зброй- "стрілецькі громади",

нападу на І PCP, борють- зверх говорять про те, щоб тої 
ся за пролетарську революція' “української проблеми", веду- 
в Польщі, за визволення й при чи ії “на міжпорідній форум", 
єднання Західньої N країни до. до ніякого договору не прнши- 
Радянської України. вати? Послухайте, що вони да-

Великі плин» нового зро лі у вище цитованій статті на
стання Радянської України і жуть: 
період 3-го року п'ятилітки

perо», у

,тПередплата на рік Отак виглядають процеси 
розвитку Радянської України. 
Як же після цього справді не 
обурюватися польській і за- 
хідньо-украінській буржуазії. 
Надто вже великий контраст 
становить Радянська Україні 
до тих українських земель, які 
польська й українська буржуа: 
зія всіма силами зберігають 
під ярмом фашістської дикта
тури. Адже ж західньо-укра- 
їнські робітники й селяни. ЯІ.1 
зазнають дедалі лютішого еко
номічного визиску, щораз гір
шого національного гніту, 
чимраз більшого політич
ного терору; які терплять гнг. 
польського поміщика й осад
ника, польського її українське 
го фабриканта, українського 
куркуля й попа; які позбавле
ні змоги мати свою школу іі 
культуру взагалі, надто пиль
но стежать За величезними
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Коновалець вяже

РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ТРЕТЬОГО 
РОКУ ПЯШІТКИ

I чи не за Коновальцсм йдутьРедакція за оголошення не відповідає. хоч нл
•Іного

ТИЖДЕНЬ ЛЄНІНА -- ЛІБКНЕХТА 
Й НАШІ ЗАВДАННЯ

Радянська Україна є склало- сягнснь і тих величезних 
ва частина великого СРСР. В перспектив, які відкриває тре- 
непотихній спілці з усіма ра- тій рік п'ятилітки, особливо 
дянськими республіками, під яскраво вимальовується той 

1 к е р і в ництвом комуністичної велетенський шлях, що його 
це тиждень ирнсвячени памяти партій радянська Україна здііі. пройшла Радянська Україна 

революційних, провідників і учителів міжнароднього пролєта СНЮ€ Пляни соціялістичного від періоду перебування під 
рівту Леніна — -Іібкиехтл Люксем урі. цем\ тижні о о дудівництва Успішний розвя- ярмом царського кольоніяль- 
вязком усіх наших оріанізацій повинно >ути. зміцнити свіїю ток СОціЯлізму по цілому СРСР ного панування через Жовтне- 
організацінію-освідс м.іяючх працю попровадити акп ; забезпечує зростання кожної ву революцію до періоду со
ната нд> IHX революційних Щеп. які пропо І > . , соціялістичної республіки зо- ці ялістичноі реконструкції всіх
родися й померли ці три великі провідники революційного ру зростання в ній інду- Ділянок шшолнього ГОСПОЛЯП
ху, попровадити активну рекрутаційну кампанію за членством ...
ДО Комуністичної Партії Канади, як до одинокої ленінської пар- СТР"- Радгоспів, колективів, но- ства Досить сказати, що про 
тії. зміцнити будування революційних трейд-юній під проводом всі пролетарсько, культури. дукц.я промисловости тільки 
Ьоркерс Юнит, Літ і всіх інших масових революційних ор- Третя сесія ВУЦВК, яка розг за останній, рік збільшилась 
ґанізацій та попровадити активну кампанію в обороні Союзу глянула контрольні числа та проти попереднього року на 
Радянських Соціалістичних Республік. буджет третього Року п'яти- 26.5 відсотків; що за цей рік

літки, надто яскраво проілю вступило до колгоспів понад 
струвала те бурхливе зростай- 28 відсотків від усього числі 
ня, що ним іде Радянська Укра- бідняцько-середняцьких госпо- 
їна, прямуючи тими шляхами, дарств; що численність проле- 
які визначає генеральна лінія таріяту за цей рік зросла май- 
комуністнчної партії. Україна же на 16,4 відсотків* що безро- 
зростае в країну невиданого біття ліквідовано, — досить

усе це згадати, щоб мати уяву 
про величезні темпи зростан-

Коли 6 у нас тоді (12 літ т >- 
В-нець) була знай-змобілізують робітників і се му назад 

лян України, щоб виконати й
Тиждень 18 25 січня

шлася сила, яка була б охоро-
самостійність України

ночас зміцнити обороноспро перед ії зовнішніми ворогами, 
можність країни, підготувати а внутрі найшовся-б був дер- 
відсіч інтервентам, які все че- жавний муж, який всіх ТИХ OT.V 
кають нагоди, щоб збройною манів і змосковшених панів та 
рукою зірвати великий соцін галицьких мрійників 
дієтичний наступ. Великі пля твердою рукою за чуба, то ми 
ни нового зростання соціялі були б мали свою державу".

Бачите, як "самостійник"

перевиконати ці пляни, а вод нила

злапав

процесами, які відбуваються в стичної України разом із циі< 
братній для них Радянській будуть стимулом революціоні заднім розумом хитрий? “Як 
Україні. Що більше успіхів зування західньо-украінських би та коби та виросли були в 
робить соціялістична Україна, робітників і се ля і, що з новою: роті гриби, то й до ліса не тре
тє з більшим темпом польська силою боротимуться проти \ ба було б за ними йти". Але 
й західньо-українська буржу- .всіх ворогів Радянського Со річ в тім, що гриби в* роті не 
азія готується до війни проти 1 юзу і Радянської України.

Уся ця робота повинна бути якнайтісніше повязана з іме
нами цих трох великих революціонерів і учителів, а 
іменем Леніна, як першого будівничого робітничо-селянської 
держави й диктатури пролетаріяту.

21 січня буде сім літ, як помер вожд світового пролетарі
яту Ленін. Але він, крім своєї величезйоі науки, залишив тру- 

перший взірець пролетарської держави й пролетарської
першої соціялістичної країни. За індустріального розвитку, но

вої сільсько-господарчої куль-

головно з

ростуть... 
"самостійности"

а для виборення 
по рецепті 

органу “стрілецької громади" 
треба двох сил : одна, що “охо-СТРІЛЕЦЬКО - УНДОВСЬКА ЖОВТО- 

БЛАКИТНА “САМОСТІЙНІСТЬ"
дящим
диктатури, залишив основи
життя Леніна радянська країна веліла вийти побідно з горо- 

війни, розбити Інтервенцію чужоземних капіталістич 
держав, пробити бльокаду й розпочати відбудову зруйно-

' підвалини під будову нового «Дах господарювання, в кра
їну велетенських маштабів роз
витку освіти й культури.

роняла б самостійність України 
; перед її зовнішніми ворогами", 

яка Ясіх отаманів та
тури, що базується на вищій 
техніці і колективістичних за

гін народнього господарства 
на Україні, які здійснюютьсяганської 

них
ваного господарства, поклавши 
соціялістичного суспільства.

Дальший поступ по шляху соціялістичного будівництва 
радянська країна почала вже розвивати без Леніна, але за йо
го наукок, 1 от коли радянська кра ^ ВЕЛИЧЕЗНИЙ ЗРІСТ ІНДУСТРІАЛЬНОГО ТА
їс*шаци°будув<іта соці я люетичну індустрію. електрофікацію, ко СІЛЬСЬНОГОСПОДАРСЬОНГО БУДІВНИЦТВА
лективізувати сільське-сосподарство, творити нову соціялістич- 
ну культуру, то капіталістичний світ, який пару років тому на-
дад сміявся з ннтилітнього пляну радянського соціялістичного цес зростання з тих контроль 
будівництва нині піднімає скажений крик проти радянської них чисел, іцсг їх накреслили Дівннцтвр турбінного заводу а

Харкові і Краматорсько-маши-

а друга
галицьких мрійників “твердою 
рукою" злапала б за чуба. 

"Стрілецькі Вісти” пнуться

послідовним запровадженням 
генеральної лінії партії і бо
ротьбою з правими і "лівими II. (чи не до петлюрівсько-вар- 

варшавського з 1920 року?), і доказати, що УВО й “стрілець- 
Це було не добре. Раз та “у- кі громади" е якраз такою по- 
країнська проблема" вже була!двійкою силою.

В світлі здобутих уже до- опортуністами. СТРІЛВЦЬКО-УВОВСЬКА
САМОСТІЙНІСТЬ.

Кожне з цих перечислених в пришита до якогось договору. Чи ж справді є? 
попередній статті “самостій- то тимсамим на неї не було вже ; 
ницьких” жовтоблакитних у- 
групувань говорить не інакше,
як ід імени 45 або 40 мільйо стрілецьких "теоретиків”, вона 
нів українського народу. KoîS- не була вже “актуальною на 
на жовтоблакитна гнида, ска- міжнародньому форумі", 
чучи в хвості чи то за Варшав і Отже' треба ту "українську 
ською політикою, чи то за ан- проблему" нести на міжнарод 
танською, чи за бритійською. ній форум до ніякого догово- 
чи зе німецькою орієнтацією РУ непришитою. H.lt нести обо-
— обовязково говорить віл вязково треба. Чому? Певно, , ,по цілій Італії відбулися новіімени 45-мільйонового украй, щоб поторгуаатися, хто бГлі,-' масові виступи безробітних,ського народу, а вже що най ніс дасть. Вигідніше торгувати , ,. 1
менше від 40 мільйомового.' тою “українською проблемою’ УР'ИІ ,е,ро ітш илурмува

ли иекарш. Напади на пекар
ні та ринки були також по ін
ших містах горішньої Італії.

У 11авії, Модемі та в інших 
містах відбулися демонстрації

Ми цю їхню силу зміряєм ) 
на міжнароднім форумі куп-1 їхнім власним метром в сліду- 
ців, або, говорячи мовою отих ючій статті.

Та ще яскравіше видно про -, ну; закінчення величезного
харківського Тракторбуду; бу-

Волинець.

Піднімає він крик тимбільше, що коли нова соціялі- Щ сесія ВУЦВК. Згідно з цими , ,
система йде величезними темпами вперед, то капітал,- п[юдукція „„оМисто-1 ноб^,вного заВ0ДУ' 6>Д,ВНИ11"

муках страшної економічної крізи та нечу* s продукц,я ,р° ' тво Горлівського тукового за
вости повинна зрости 1 >31 ро- воду, оці об'єкти будівний
ку на 53 відсотків, а продукція'тва досить красномовно харак- 
сільського господарства на теризують велетенський роз- 

нро радянський “демпінг" криється шалена підготовка до! 17.3 відсотків. У багатьох ті,- мах., дальшої індустріалізації 
Збройного нападу капіталістичних хижаків на радянську кра- -'Узях уже на кінець 1931 рокуjУкраїни на протязі третього 
ї„у \(>ч ,ц. відоме усім працюючим вже від даьна, то самі перевиконають завданцяп'яти-1 року п'ятилітки, 
пляни та заміри генеральних капіталістичних штабів до всіх літки, зокрема по вугіллю ш І Слідом за промисловістю 
подробиць викрито Суло на прилюдному суді над вісьмома-перевиконання становимме 8.7: йдуть великі темпи зростання 
контрреволюціонерами з "промпартії” в Москві при кінці ли- відсотків, по залізній руді сільського господарства. На 
стопа та й напочатку грудня 1930 року. * Ю.9 відсотків. У капітальне j 1931 рік проектується иошири-

Цю контрреволюційну “промпартію" розбито, пляни кі ' будівництво, вкладуть 3.338.8, ти засівну площу до 40 міль- 
викрнто a ie небезпеки інтервенції не усунено. Бо “промпар- мільйонів замість 1,980.4 міль нон,в гектарів. Колгоспи по
тік" сама по собі ніякої сили не становила. Вона була тільки,бонів минулого року, тобто] винні будуть охопити 18,8 мі- 
зброею в руках тих, які готують інтервенцію — а їх то не роз- більше на 67,8 відсотків.
бито, бо вони із своїми штабами сидять в Парижі, Варшаві, Третій рік п’ятилітки буде мільйонів, гектарів, а індивіду- 
Лондоні, Букарсшті. На іншому місци цего числа ми містимо роком да.пІГиого розгортання ^ альиҐгосподарства 9,1 міль- 

• дані про зброєння шляхетської Польщі. Румунія також збро- великого дустрінльного бу-ійонів гектарів. Отже, основна 
їться Французькі та англійські мілітаристи зброять своїх ва- дівництва на Україні. 14 вели-і маса виробництва повинна 
садів довкола Радянського Союзу від Чорного до Балтійського ких і 57 середніх нових копт-іскупчитися в соціялістичному

день у Донбасі; наближення ' секторі. 1931 рік буде роком

країни.
стична ПОНАД 3,000 АРЕШТІВ 

В ІТАЛІЇ.
Масові виступи безробітних
З італійського кордону спо

віщають, що останніми часами

стична корчиться в 
ваного безробіття.

Та не в самому крикові річ. Крику його радянська країна 
не боїться Річ в тім. що під криком капіталістичних хижаків

То чому ф би “стрілецькі на міжнародньому форумі”! 
громади" (правильно новин тоді, коли вона Ще до ніяких 
но б бути
мали") не мали б говорити неї, говорячи сучасною мовою

“поліцейські гро договорів не, пришита, коли на

хоч від , 40-мільйонового? У не наложено ще тарифи. Але 
своїх “теоретичних" органах без міжнароднього форуму 
“Сурмі" й “Стрілецьких Ві- неца самостійности. 
стях" вони розправляються зі Далі в тій статі викрадається 
всіма іншими “самостійницьки таку “державно-самостійниць- 
ми" утрушуваннями по майнові- ку” науку : 
шій рецепті “Укр. Голосу” —
“Каїне, де брат твій?"

безробітних. Багатьох демон- 
! странтів заарештовано. У Бо- 
льонії під час демонстрації 
безробітних зроблено пострі і 
> фашїстського ватажка.

З ю.іійської Венеції спові
щають про кроваві селянські* 
заколоти. Біля Горіци забиті 
фашіста Растеллі. Знову зчи
нилися великі селянські зако
лоти також у Сіці.іії. По там
тешніх селах учинено багат і

льйонів гектарів, радгоспи 2,1

“Антанта ані за Україну, ані 
за жадну іншу поневолену на-

Розуміеться, цс ані трішки цію чи державу війни не вела, 
не заперечує отим іншим по Вона переслідувала тільки свої 
£вонченим утрушуванням ста інтереси а кожний хто хотів 
вити таке- саме запитанії1' мати свою державу, мусів її
"стрілецьким . громадам". Бо дорого окупити не тільки май-" ' : арештів, надто серед селянок,всі Вони дій шли у своїй само! ном, але і народніми жертва- .г Фаїшстська преса сповіщає,стшницькік ПОЛІТИЦІ того вег ми . ,.... . шо робітники та урядовці по-шка, -дно на вони колективи. Добре, добре, але хіба < ш, . „ ставилися до закону про змен-
чублять Авеля й один другого,де ІНШИЙ народ, що приніс би заробітно, платні “з за
питають - Каїне, де брат твої ? стільки жертв . майном , люді, хом1снням- йкс це -.,ахоІІ. 

В ' Стрілецьких Вістях ч. ми. як під проводом Петлюр,в- і лення„ з того факту, що
2—3 в “теоретичній статті ських, петрушевичівських, ко-,к- останніми часами вчинено се-п. н “Відгомін краевих подій новальцівських та отих стр. „„ „ ^ ред труді:тих поцад 3,000 аре-закордоном , вони говорять: ілецько-громадськнх Каїнів ^ '

“Тільки наша народня сила приніс їх народ український? 
може зробити українську npt-- І на чий же вівтар ці жертви
блему актуальною на міжна- зложені, як н* на вівтар капі ФРАНЦІЯ ПОЗИЧАЄ ПОЛЬЩІ

І МІЛЬЯРД ФРАНКІВ.

А
моря, що підковою обвивають Радянський Союз.

Америкннсько-анґ.пйсько-канадійські капіталісти плямують до кінця будівництва Дніп суцільної колективізації для 
кредит китайським генера.і-6андитам в сумі одного мільярда рельстану, цього енергетично переважної більшосТи районів.1 
.то-іарів, щоб і Китай озброїти проти Радянського Союзу] го Велеячя/'що вже з 1 травня а відтак і ліквідації куркуль- 
й в цей спосіб обставити країну Рад частоколом багнетів зі частк0№ Даватиме робітничии ства як кляси. Третій пік на-

струм і допомагатиме проми- креслите велике зростання м,і- 
А ось телеграма з Женеви, з місця осідку політичного Ви- словості, а 1 вересня Т932 ро- і шино-тракторннх станцій і вза- 

конкому капіталістичного Інтернаціоналу — Ліги Націй пові- ку цілковито вже функціонува галі всяких Технічних засобів, 
домляе, що делегації від вісьмох капіталістичних країн на з бо тиме; будівництво нових мета які сприятимуть піднесенню 
рах рільничцл експертів економічного комітету Лігу Націй ви-, люргійних та алюмінійово’го сільсько-господарчого вироб- 
ступйли із скаженою агітацією перед представниками 25-ох заводів навколо Дніпрельста- ництва. 
країн проти торгов-іі з Радянським Союзом, закликаючи всі ка ,,
піталістичні країни нічого не купувати, ані нічого не продавати ТРУДЯЩІ ТВОРЯТЬ ПРОЛЄТАРСЬКУ КУЛЬТУРУ
Радянському Союзові, тобто проголосити економічну бльокаду 
СРСР. Але тепер світ такий, що така річ, як бльокада означає
війну. 1 цю справу вони поставлять 26 березня на міжнародній ся дальше величезне зростання

української освіти й культури.

; •

всіх боків.

світи на Україні, зазначив, щз 
З 30. хіітьйонів населення май
же 15 мітьйонів або половина 
населення вчиться в тих чи тих 
навчальних закладах. Це до
сить яскраво характеризує 
процес культурної революції 
на Україні. Мільйонні маси 
вчаться чи то в довготерміно
вих, чи в короткотермінових 
школах, чи на курсах, набува
ють фахової й загальної осві
ти, поширюють свій світогляд 
озброюючись погрібною куль
турною зброєю дія завдань со-

Разом із цим відбуватиметь-

конфєренті "збіжевнх експертів", яка збереться в Женеві.
При кінці грудня до Кмїва прибув американський журналіст і Коли у Вищих Шкода* і Вищих 

шмкчвник Ідвардс, автор книжки “Війна чи мир", який в роз Технічних Школах вже тепер є 
мові і співробітником "Пролєпцхької Правди" заявив, що “пі-162,000, то на І січня 1932 року 
еля останніх сні лань комин роззброєння (в Женеві І всякому буде 87.000 студентів; у техні- 
обективному спосрерігачеві цілком ясно, шо після Женеви люд кумах замість 127.000 має 6у- 

одші крок н. наблизилося до знищення війн і збро- ти 186,000; у фабзавучах за
мість 60,000 має бути 102,000:

“Я залишив Женеву з глибокою певністю, що нова жлхли- У школах масової профосвіти 
ва війна велетенськими кроками наближається, несучи змученій замість 55,000 
людиостм нові потоки крови і нечуваних страждань. Барона На Ш сесії ВУЦВК тов. Чу- 
перетворидася тепер на величезний пороховий льох. Досить бар, характеризуючи велнчез- 
ожною сірника, щоб стався вслнчєзнин І нечувлняй щодо роз- не розгдіуження всіх форга о-

родпьому форумі (на міжна- та.пстичної аптанти ? На чин
тепер Авеля! Іаіети повідомляють щородньому політичному ярмар вівтар, тиіну н.

В-нень) і злишнім ії (трудовий український народ і французькі банкирі згодились 
буде пришивати до якихсь ін- на іак.таиіс всі оті петлюрів дати Польщі позичку в висоті 
ших договорів, так як це ми сьм. ундівські, суські, брини І мільярда франків. Польща

есерівські дає в застав державні копальні 
гетьманські, “‘стрілецько-гро вугілля. Франція, як виявив

іЬ-ІВІ

хотіли зробиіи 12 років тому сько українські, 
назад”.

Бачите, 12 років тому назад мадські" Каїни, як не на вівтар процес Пром. Партії, організує 
ці Каїни несли “українську Ліги Націй, який вони назива- напад на Рад, Союз. На яку 
проблему" на міжнародній яр- ють “міжнароднім форумом”? ціль дала Франція Польщі о- 
марок . чи то пак форум при За шо ж сваряться вони між станню позичку. Газети мов- 
шитою до якихсь договорів собою? Тягнуть і сваряться) чать.

ство ні на
«КЬ."

124,000.

.


